

Payment Confirmation

Date: 10/02/2024 09:51 AM

This is a notification from Nedbank Namibia Limited that the following payment has been made:

Transaction Details

Date of Payment : 10/02/2024

Transaction Reference Number : 850575415662772

Beneficiary Details

Beneficiary Name : KK holdings pty ltd

Transfer Amount : N\$ 800.00 Beneficiary Reference : ORD122542

Beneficiary Bank : FNB

Beneficiary Branch Name : COMM ACCOUNT SERVICES CUST

Branch Code : 210554
Beneficiary Account : 63009032284
Channel : Mobile

Payer Details

Paid By : MISS CECILIE MBAEVA

This notification of payment is sent to you by Nedbank Namibia Limited, Registration Number 73/04561 ("Nedbank Namibia"). Our customer (the Payer) has requested Nedbank Namibia to send this notification of payment to you. Please therefore contact the payer for enquiries regarding the contents of this notification. Any other enquiries should be directed to the Nedbank Namibia Contact Centre at Tel: +264 81 959 2222.

Nedbank Namibia will not be held responsible for the accuracy of the information on this notification and we accept no liability whatsoever arising from the transmission and use of the information conveyed in this notification, or from any claims, losses, damage, expenses, whether direct, indirect or consequential, arising or resulting from the transmission of this notification.

Payments may take up to three business days. Please check your account to verify the existence of the funds.

Note: Nedbank Namibia will never send you an e-mail requesting you to enter your personal details or private identification and/or authentication details.

Disclaimer

This e-mail and any accompanying attachments may contain confidential and/or proprietary information. This information is private and protected by law and, accordingly, if you are not the intended recipient, you are requested to delete this entire communication immediately and are notified that any disclosure, copying or distribution of or taking any action based on this information is prohibited. E-mails cannot be guaranteed to be secure or free of errors or viruses. The sender does not accept any liability or responsibility for any interception, corruption, destruction, loss, late arrival or incompleteness of or tampering or interference with any of the information contained in this e-mail or for its incorrect delivery or non-delivery for whatsoever reason or for its effect on any electronic device of the recipient. If verification of this e-mail or any attachment is required, please request a hard copy version. Nedbank Namibia reserves the right to monitor, intercept and/or block e-mails addressed to its customers, or to take any other action required in accordance with its e-mail policy.

Nedbank Namibia Limited, Reg No 73/04561, Authorised financial services and registered credit provider in the Republic of Namibia (NCRCP16), *Nedbank Campus Freedom Plaza, Erf 8764, c/o Fidel Castro & Rev Michael Scott Street, Windhoek, Namibia.